

永康日报



拥抱潮流迎接挑战 终身学习塑造未来 五峰大讲堂 2025年第一课开讲

本报讯(融媒记者 陈晓苏) 4月2日下午,五峰大讲堂 2025年第一课开讲。胡勇春、郑云涛、胡积合、鲍江鸿、王海涛等市四套班子领导、法检 两长 参加学习。

五峰大讲堂 以强化干部知识更新、提升干部能力素养为目的,聚焦新理念、新知识、新技术,采取集中培训与分类培训相结合、线上培训与线下培训相结合的方式,综合利用各领域、各层次学习培训载体平台,开展常态化、系统化、普及化、多元化培训,实现各层次干部全覆

盖。今年的第一课,由普华资本创始管理合伙人、总经理沈琴华讲授《从创投视角看当前热点产业的现状及发展机遇》。

会议指出,面对高质量发展新要求、现代化建设新任务,不能只靠老经验、老办法,必须加强学习、追踪前沿、提高能力,才能跟上改革节奏和时代步伐。市委搭建 五峰大讲堂 培训平台,就是要促进全市干部开阔视野、发散思维,破除本领恐慌,提升能力素养。希望各部门单位和广大干部从加强干部队伍建设、推动全市经济发展的高度,深化思想认

识、珍惜学习机会,将 五峰大讲堂 作为开阔视野的 瞭望台、提升能力的 练兵场,确保学有所得、学有所用。

会议强调,全市广大干部要牢固树立终身学习的理念,认真参加集中学习、积极开展个人自学,以更新的知识结构、更强的专业能力,迎接改革发展新挑战。尤其要主动适应形势、拥抱潮流,聚焦 一个首要任务、三个主攻方向、两个根本、港 廊 链 主战场和 五战双强 行动,坚持 干什么就重点学什么、缺什么就重点补什么,把学习成果转化为

破难题促发展的实际行动,真正实现 学与 干 同频共振,为高水平建设 世界五金之都 品质活力永康 夯基垒土、立梁架柱。

据悉,五峰大讲堂 后续还将精准适配干部培训需求,围绕人工智能、低空经济、智能制造等主题,持续推出一系列培训课程,为全市干部提能赋能。



请您关注今日头条

郑云涛在市科创平台管理委员会2025年第一次会议上强调 集聚要素资源 强化服务保障 奋力打造科技成果转化高地

本报讯(融媒记者 张赤奎) 为统筹推进全市科创平台建设管理工作,今年1月,市科创平台管理委员会成立。4月2日晚,市科创平台管理委员会2025年第一次会议召开。市委副书记、市长郑云涛在会上强调,要集聚要素资源,强化服务保障,加快科创平台建设,加速科技成果转化和产业化,奋力打造科技成果转化高地。市领导李浩锋、王斌、杨晓开、陈伟强参加。

会议听取了长三角五金研究院与现代农机装备技术创新中心有关问题的汇报,审议了《长三角五金研究院管理办法(审议稿)》《专业研究院建设与运行管理办法(审议稿)》,听取了长三角五金研究

院、高新技术产业研究院、浙江之江协同创新研究院、生命健康产业研究院、浙江大学 永康智能农机装备联合研究中心工作情况汇报。

郑云涛指出,当前 科技创新被摆在突出位置,以科技创新引领新质生产力发展,既是迫切需求,也是必然选择。市科创平台管理委员会成立后,着力加强对科技创新的总体谋划、统筹协调、整体推进、督促落实,发挥了重要作用。下一步,市科创平台管理委员会及各科创平台要进一步增强使命感、责任感、紧迫感,推动科技创新和产业创新深度融合,为发展新质生产力、推动产业转型升级提供有力支撑。

郑云涛强调,市科创平台管理委员会要切实发挥统筹协调作用,坚持以市场需求为导向,以提升科技创新策源能力及科技成果转化效能为目标,积极引导各类创新要素高效配置,推进创新链和产业链无缝对接,切实构建 企业精准出题、政府科学搭台、平台协同解题、市场动态验效 的创新闭环。各科创平台要坚持 四个面向 的战略导向,围绕优势领域精耕细作,切实提升基础研究和原始创新能力,努力实现更多实质性突破、取得更多标志性成果,要精准对接市场需求,推动开展 订单式 研发和 投放式 创新,把科技成果转化实实在在的

王海涛在市委社会工作 季度会议上强调 抓实重点任务 统筹推进党建 引领基层治理

02 时政·要闻

胡公故里祭先贤 蕙兰雅韵续华章 九畹国香 库川清韵 胡公文化传承 与精品蕙兰鉴赏汇启幕

04 胡公文化



无偿献血 奉献爱心

4月2日,高新区尚仁黄山小微园举行了一场无偿献血活动。企业员工积极响应,以实际行动奉献爱心。当天共有46人参加无偿献血活动,累计献血14000毫升。

融媒记者 杨成栋 摄

农行视角



节俭养德 构建文明社会

节俭养德 构建文明社会

节俭养德 构建文明社会

节俭养德 构建文明社会

节俭养德 构建文明社会

永康市融媒体中心 宣

传媒集团

4K 超高清互动电视
广电云宽带
智能安防

地址 广电路168号
热线 :96371、87332266

传媒集团

广告运营部

地址 广电路168号
热线 :15888909099
0579-87138766